
GYM 

zákonní zástupci  – rodiče žáků 1. ročníku, 

 

abyste byli informováni o začátku a průběhu nového školního roku, sdělíme vám 

několik důležitých informací. Stejně tak budou informováni i vaše děti 

v úvodních třídnických hodinách ve dnech 4. a 5. 9. svými třídními učiteli ve 

škole. 

 

 

1) Informace ke školním organizačním záležitostem: 

➢ 2. 9. 2024 měli předložit všichni žáci 1. ročníku, pokud tak neučinili již o 

prázdninách, originál vysvědčení z 9. ročníku ZŠ  svému třídnímu učiteli  

ke kontrole ukončení základní povinné docházky ; 

➢ zájemci o potvrzení pro dopravce  – vyřídí v kanceláři školy hromadně 

pro celou třídu; 

➢ žákům bude vydána karta ISIC, která slouží pro vstup do školy, pro výdej 

oběda ve školní jídelně, tisk a kopírování; 

➢ každý žák obdrží klíček od šatní skříňky za 400 Kč , což je tzv. vratná 

záloha (skříňku má jen pro sebe na celou dobu studia) ; 

➢ přezouvat se bude povinné až od 3. 9. 2024; 

➢ přihlášení obědů  na týden od 3. do 6. 9. si žáci zapíší do papírového 

seznamu žáků ve škole při třídnické hodině; od 9. 9. je pak možno přihlásit 

obědy přes webové stránky Strava.cz; 

➢ na webových stránkách školy najdete školní řád – je nutné si pročíst 

především informace k omlouvání nepřítomnosti žáků – např. absenci s 

předem známého důvodu (lékař, úřední jednání apod .) omlouvat s 

předstihem!  (typ zprávy omluvenka v systému Bakaláři); 

➢ na webových stránkách školy najdete i provozní řád školní jídelny  – 

doporučujeme pročíst (odhlašování obědů) ; 

➢ se zákonnými zástupci komunikujeme  hlavně přes aplikaci Bakaláři – 

obdržíte přístupové údaje do tohoto systému (každý má samostatné, tj. 

zvlášť rodič i žák); 

➢ ve škole vedeme elektronickou třídnici  – tzn., že veškeré školní  

informace (rozvrh hodin, suplování, známky z předmětů, evidence 

docházky, omlouvání absence, komunikace s vyučujícími a s vedením 

školy) jsou propojeny do aplikace Bakaláři ; 

➢ možnost konzultací pro žáky  – v případě studijních problémů či 

nepochopení učiva lze dle rozpisů nebo osobní dohody s  vyučujícími 

domluvit konzultace ve škole; 

➢ třídní schůzky  – v každém čtvrtletí (listopad, duben) pořádáme osobní 

setkání zákonných zástupců a učitelů v kmenové třídě žáka ; 

➢ škola nabízí žákům kulturní vyžití formou Klubu mladého diváka –  

3 divadelní představení za 480 Kč – nutno se do klubu přihlásit ve škole  do 

16. 9. 2024; 

➢ žákům je zdarma k  dispozici školní knihovna  (i anglická/ německá/ 

španělská) – možnost žáků si půjčovat domů ; 



➢ možnost výběru z nabídky sportovních kroužků (začátek října); 

➢ žáci mají možnost zapojit se do činnosti Školního parlamentu – nové 

volby do konce září; 

➢ DOPORUČUJEME  pořídit POJIŠTĚNÍ DOMÁCNOSTI se 

ZODPOVĚDNOSTÍ ZA ŠKODU – a to pro případ poškození techniky 

žákem při praxi; 

➢ výchovné poradenství  zajišťuje Mgr. Věra Mündelová , pomoc školního 

psychologa zajišťuje Mgr. Anna Turková, metodikem prevence je RNDr. 

Jakub Jelen (možnost využívat  online anonymní  schránku důvěry „Nenech 

to být“); 

➢ Nové zprávy z Pedagogicko-psychologických poraden  o vývojových 

poruchách učení jsou zasílány datovou schránkou do školy  – doporučujeme 

předat třídnímu učiteli i dosavadní doporučení , přestože mu končí platnost; 

➢ Příspěvek do Spolku rodičů SPŠZ  činí 500 Kč, zaplatit na účet Spolku 

(číslo účtu bude sděleno) do 31. 10. 2024; 

➢ Spolek rodičů pořídí žákům  barevná trička s logem školy. 

2) Informace ke školním akcím: 

➢ škola pořádá adaptační kurz pro žáky 1. ročníků (ve dnech 16.-18. 9.), 

s nimi jedou 2 vyučující  do každé třídy, cena kurzu je 2 000 Kč – nutno 

zaplatit na účet školy 403390007/2010 nejpozději do 6. září 2024; 

➢ v zimních měsících  se uskuteční lyžařský kurz (cca únor 2025) – dotazník 

ke zjištění předběžného zájmu bude během září. 

 

3) Informace o nákupu pomůcek a učebnic  na začátku školního roku:  

 

➢ učebnice na český a anglický jazyk  nenakupovat – bude školou 

objednáno hromadně; 

➢ učebnice na ostatní předměty – bude žákům sděleno vyučujícími v první 

hodině výuky předmětu; 

➢ sešity – bude žákům sděleno vyučujícími v první hodině výuky předmětu . 

 

 

Žáci si sami zakoupí tyto učebnice pro  všeobecné předměty: 

 

Matematika 

Povinná literatura:  

Matematika pro gymnázia – Základní poznatky z matematiky, 

Matematika pro gymnázia – Rovnice a nerovnice, 

Matematika pro gymnázia – Planimetrie, 

Matematika pro gymnázia – Funkce, 

Sbírka úloh z matematiky pro SOŠ, SOU a nástavbové studium (Hudcová, Kubičíková), 

Vše nakladatelství Prometheus. 



Geografie 

Doporučená literatura: 

Geografie pro střední školy 1. 

Atlasy pro výuku poskytne škola, ale na domácí přípravu jsou doporučeny: 

Školní atlas světa – 5. vydání (2020) (Kartografie Praha), 

Školní atlas Česka (Kartografie Praha) nebo Česko – sešitový atlas pro základní školy a 

víceletá gymnázia (Kartografie Praha). 

 

Fyzika 

Povinná literatura: 

Fyzika pro SŠ 1. (Lepil a kol., nakl. Prometheus). 


